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OPOI AOMHEHZ

M.A. 16 24/31.5.1985 (PEK 270 A)

APTIOTHTA : 4000 p2

EAQxioTO Trpéowrro 45 |
EAdGxioro BaBog: 50

KAAYWH : 200+(Eoik.-4000)*0.02
AOMHZH : 200+(Eoik.-4000)*0.02
MEIZTO YWOZ : 7.50u.
A=15.00 p.

Eolkotédou : (A,B,INAE,ZH,0,1.A) = 23858.00 p2

AHAQIH MHXANIKOQY

u

O TTapaKATW UTTOYPAPOPEVOS ArZoAidakng AvTwviog OnAwvw UTTEGBUVa
6T 10 TTapaTTAElpWS EIKOVIZOUEVO aKivnTo 1010KTNGIag FaAeTaKN

Iwuvvn ue oroixeia (A,B,I A E,ZH,0,LA)

gfvai ApTIO KA OIKO 6ouncluo cupcpwva ME TIG KEIMEVEG
TTOAE0OOMIKES DIaTAEELIC.

O AHAQON

AHAQZH IAIOKTHTH

O Trapakdrtw utroypagouevog FaAetdakng lwavvng

I510KTATNG Tou uTro Ta aToixeia (A,B,LAE,ZH,0,1A)

akiviTou SnAwvw 6TI Ta pia TTou £xouv UAoTroinBei o'auto eival opba
Kai Kata Th METPNON UOUV TTApWV.
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TOMOIMPAGIKEY EPTASIET
ATZONAAKHE ANTONHE
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IBIOKTHTNG : FTAAETAKHE EMM. IQANNHE

8¢on : 'NAAKOYPEZ' E2Q MOYAIANQN- AHMOY ZHTEIAL

MEAETNTAG . ATZOAIAAKHZ ANTQNHZ

Béna oxediou : ap. oxediou
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IAIOKTHZIA
KA. TEQPT. B. MANOYZAKH

20& 72
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'EMBAAOMETPHSH rHAEAOY

Me th BoriBeia

TWV 0POOYWVIKWY CUVTETAYHEVWV

TWYV KOPpUPWV TOU

Tpabe 3
Gobudo 1803, 157

IAIOKTHZIA
KA. KONXT. I. FAAETAKH

2HMEIO X Y MHKOZ

A 682014.00 3895387.00 73.41
B 681956.00 3895342.00 47 52
r 681949.00 3895295.00 4198
A 681940.00 3895254.00 33 14
E 681943.00 3895221.00 84 06
Z 681872.00 3895266.00 68.03
H 681844.00 3895328.00 8319
o 681808.00 3895403.00 6217
I 681820.00 3895464.00 208.72
A 682014.00 3895387.00

E=1/2 Z(Xi + Xi+1)(Wi - Y1+1)

E =23858.00 p2




